
      

              

 

     

20

17%

63

53%

35

30%

Часто ли болеет ваш ребенок?

Совсем не 

болеет

Болеет редко

Болеет часто

10

8%

86

73%

22

19%

Каковы, на ваш взгляд, 

основные причины болезни 

вашего ребенка?

Недостаточное 

физическое 

воспитание в 

детском саду

Недостаточное 

физическое 

воспитание в семье

Наследственность, 

предрасположенно

сть

20

17%

73

62%

25

21%

Делаете ли вы дома утреннюю 

гимнастику?  

Да 

Нет

Не регулярно



 

 

21

18%

21

18%

30

25%

19

16%

27

23%

Чему, на ваш взгляд, семья  и детский сад должны уделять особое  

внимание, заботясь о здоровье и физической культуре ребенка?

Соблюдение режима

Полноценный сон

Достаточное пребывание на воздухе

Благоприятная психологическая 

атмосфера

Физические занятия

15

13%

18

15%

17

14%

16

14%

33

28%

19

16%

Какие закаливающие процедуры в первую очередь наиболее 

приемлемы для вашего ребенка?

облегченная форма одежды на 

прогулке

облегченная одежда в группе

обливание ног водой  контрастной 

температуры

хождение босиком

прогулка в любую погоду

полоскание горла водой комнатной 

температуры



      

70

59%

36

31%

12

10%

Знаете ли вы, как  укреплять 

здоровье ребенка?

Да 

Нет

Частично

15

13%

20

17%

60

51%

23

19%

Какую помощь и поддержку 

Вы могли бы оказать в 

оздоровлении вашего ребенка?

Соблюдение 

режима дня 

Проведение 

закаливающих 

процедур дома


